
Daily Survey: Sentencing of Ghislaine Maxwell
June 30 - July 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1A. Favorabilities of Public Figures — Ghislaine Maxwell
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following person?

gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 3% 3% 2% 3% 3% 2% 3% 2% 1% 4% 6%

Somewhat favorable 5% 6% 4% 13% 8% 1% 1% 4% 7% 9% 6%

Somewhat unfavorable 10% 12% 8% 13% 8% 10% 8% 9% 10% 16% 6%

Very unfavorable 54% 53% 54% 36% 43% 58% 74% 58% 41% 44% 50%

Don’t know 29% 25% 32% 34% 38% 29% 14% 26% 42% 27% 33%

Totals 101% 99% 100% 99% 100% 100% 100% 99% 101% 100% 101%

Unweighted N (989) (467) (522) (198) (231) (351) (209) (702) (119) (94) (74)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 3% 4% 2% 3% 2% 4% 3% 2% 2% 3% 2% 2% 4%

Somewhat favorable 5% 6% 4% 4% 4% 5% 3% 8% 7% 5% 5% 5% 6%

Somewhat unfavorable 10% 7% 9% 14% 6% 10% 10% 10% 11% 12% 9% 10% 8%

Very unfavorable 54% 59% 51% 51% 70% 61% 45% 59% 69% 51% 55% 51% 59%

Don’t know 29% 24% 34% 27% 18% 20% 39% 22% 11% 30% 29% 31% 24%

Totals 101% 100% 100% 99% 100% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 101%

Unweighted N (989) (321) (423) (245) (368) (315) (435) (259) (190) (175) (203) (387) (224)
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Daily Survey: Sentencing of Ghislaine Maxwell
June 30 - July 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

1B. Favorabilities of Public Figures — Jeffrey Epstein
Do you have a favorable or unfavorable opinion of the following person?

gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Very favorable 3% 4% 3% 8% 4% 1% 2% 2% 5% 9% 4%

Somewhat favorable 5% 6% 5% 13% 7% 2% 1% 3% 10% 13% 4%

Somewhat unfavorable 8% 10% 6% 12% 12% 6% 3% 8% 8% 13% 4%

Very unfavorable 68% 67% 69% 43% 55% 77% 93% 75% 53% 49% 66%

Don’t know 15% 13% 18% 24% 22% 13% 2% 12% 25% 16% 21%

Totals 99% 100% 101% 100% 100% 99% 101% 100% 101% 100% 99%

Unweighted N (965) (456) (509) (194) (226) (343) (202) (684) (115) (94) (72)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Very favorable 3% 4% 2% 5% 3% 3% 4% 2% 4% 3% 1% 4% 4%

Somewhat favorable 5% 7% 3% 7% 5% 5% 5% 7% 5% 4% 5% 7% 4%

Somewhat unfavorable 8% 7% 9% 7% 5% 7% 8% 10% 9% 9% 8% 7% 9%

Very unfavorable 68% 71% 64% 73% 80% 80% 61% 72% 80% 68% 67% 66% 72%

Don’t know 15% 11% 22% 9% 7% 6% 22% 8% 2% 16% 18% 16% 11%

Totals 99% 100% 100% 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 99% 100% 100%

Unweighted N (965) (312) (416) (237) (360) (307) (426) (252) (184) (173) (197) (377) (218)
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Daily Survey: Sentencing of Ghislaine Maxwell
June 30 - July 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

2. Heard About Ghislaine Maxwell Sentence
How much have you heard about Ghislaine Maxwell being sentenced to 20 years in prison for sex trafficking and other charges?

gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

A lot 22% 23% 21% 18% 19% 18% 35% 23% 21% 16% 19%

A little 52% 53% 51% 48% 44% 58% 56% 53% 40% 59% 54%

Nothing at all 26% 24% 28% 34% 38% 24% 9% 24% 38% 26% 26%

Totals 100% 100% 100% 100% 101% 100% 100% 100% 99% 101% 99%

Unweighted N (985) (465) (520) (193) (231) (352) (209) (699) (119) (93) (74)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

A lot 22% 25% 21% 20% 30% 26% 19% 22% 29% 24% 19% 22% 22%

A little 52% 55% 47% 58% 55% 56% 45% 60% 59% 52% 52% 51% 55%

Nothing at all 26% 21% 32% 23% 15% 19% 36% 18% 12% 24% 29% 27% 22%

Totals 100% 101% 100% 101% 100% 101% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 99%

Unweighted N (985) (320) (420) (245) (367) (315) (434) (257) (189) (174) (204) (383) (224)
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Daily Survey: Sentencing of Ghislaine Maxwell
June 30 - July 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

3. Ghislaine Maxwell Sentence Length
Do you think Ghislaine Maxwell’s sentence of 20 years in prison is too short, too long, or about right?

gender Age (4 category) Race (4 category)

Total Male Female 18-29 30-44 45-64 65+ White Black Hispanic Other

Too short 47% 44% 50% 49% 45% 46% 47% 49% 36% 47% 43%

Too long 4% 5% 2% 5% 3% 4% 3% 3% 7% 7% 0%

About right 28% 31% 25% 24% 23% 29% 36% 28% 24% 32% 32%

Not sure 22% 20% 23% 21% 28% 21% 15% 21% 32% 14% 25%

Totals 101% 100% 100% 99% 99% 100% 101% 101% 99% 100% 100%

Unweighted N (988) (466) (522) (195) (232) (352) (209) (703) (119) (92) (74)

Party ID 2020 Vote Family Income (3 category) Census Region

Total Dem Ind Rep Biden Trump < $50K $50-100K $100K+ Northeast Midwest South West

Too short 47% 41% 47% 54% 47% 53% 43% 50% 48% 40% 49% 47% 49%

Too long 4% 4% 4% 3% 4% 5% 3% 4% 7% 5% 2% 5% 3%

About right 28% 36% 22% 28% 33% 29% 25% 32% 32% 33% 25% 26% 31%

Not sure 22% 19% 28% 15% 15% 13% 29% 14% 13% 22% 23% 23% 18%

Totals 101% 100% 101% 100% 99% 100% 100% 100% 100% 100% 99% 101% 101%

Unweighted N (988) (319) (423) (246) (366) (315) (435) (258) (189) (176) (203) (386) (223)
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Daily Survey: Sentencing of Ghislaine Maxwell
June 30 - July 6, 2022 - 1000 US Adult Citizens

Interviewing Dates June 30 - July 6, 2022

Target population U.S. Citizens, aged 18 and over.

Sampling method Respondents were selected from YouGov’s opt-in Internet panel using
sample matching. A random sample (stratified by gender, age, race,
education, geographic region, and voter registration) was selected
from the 2018 American Community Study. Voter registration was
imputed from the November 2018 Current Population Survey Regis-
tration and Voting Supplement.

Weighting The sample was weighted based on gender, age, race, education,
news interest, and 2020 Presidential vote (or non-vote). The weights
range from 0.345 to 2.613, with a mean of one and a standard devia-
tion of 0.275.

Number of respondents 1000

Margin of error ± 3.2% (adjusted for weighting)

Survey mode Web-based interviews

Questions not reported 66 questions not reported.
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